= O
N = 0O &8 AF &9 & A A
20108 =4 1 3 LEts|H NX#HAHZ2 ~ ANX#HAEZ
eSS ST E SN ERD
Mo GABE o225
ol BN 23 (crol: 2
AR LB EY . O (5) - MBAIY - HAS 01 &b on J1 = on HD=2
XA =2 191,453,424 186,941,892 4,511,532
= 1,436,606 874,541 562,065
= 1,608,000 1,608,000 0
J| 938,114 421,156 516,958
£ 48,709 6,213 42,496
o= 1,964,629 1,728,200 236,429
Al 185,457,366 182,303,782 3,153,584
=2 41,097,361 36,948,286 4,149,075
= 12,817 6,128 6,689
S 13,000 0 13,000
& 289,871 212,304 77,567
Al 40,781,673 36,729,854 4,051,819
ANXHE A3} 9,206,637 8,828,103 378,534
= 12,817 6,128 6,689
= 13,000 0 13,000
& 230,067 152,500 77,567
Al 8,950,753 8,669,475 281,278
SHAEX R 23t 1,435,157 1,317,306 117,851
= 1,500 0 1,500
Al 1,433,657 1,317,306 116,351
2E HAIFEX 117,012 120,180 N 3,168
201 Bt A | 59,500 62,500 A 3,000
03 SHAISEH| 27,000 30,000 A3,000
O HarE 30,000,000& * (—10%) A3,000 0 A 3,000
202 O4H] 24,912 27,680 N2,768
01 2Wobl 24,912 27,680 N2,768
O olarEZ 27,680,000 * (—10%) N2,768 0 N2,768
203 R =&IH| 27,000 30,000 A 3,000
03 AIBFAH2=XY| 27,000 30,000 A 3,000
O darE 30,000,000& * (—10%) A 3,000 0 A 3,000
405 KHAFE S HI 5,600 0 5,600
01 XY EEFFSHI 5,600 0 5,600
O QE=E &I|I7Y 350,000& * 164 5,600 0 5,600
A2t 2o & KO 50, 100 55,400 A5,300
201 Et29H| 29,700 33,000 A 3,300
03 HAISGH| 29,700 33,000 A 3,300
O olarEZ 33,000,000 = (-10%) A 3,300 0 A 3,300
203 2 R2=&IH| 18,000 20,000 A2,000
03 AIBFAHL2=XY| 18,000 20,000 A 2,000
O darE 20,000,000& = (-10%) A2,000 0 A2,000
sz ¢ 38 29 140,570 123,470 17,100
201 Bt A | 140,570 123,470 17,100
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AR RA-BH . O(E) - MBAY - BES Abou pJE-T =
01 AtS 22l 134,270 116,470 17,800
O get=&H| 131,750 113,950 17,800
- &g 111,750 93,950 17,800
=S (EY) 55,750,000& 55,750 37,950 17,800
02 3323l 6,300 7,000 AT700
O o=z 7,000,000& * (-10%) AT700 0 A700
gee 29 605,400 602,400 3,000
= 1,500 0 1,500
Al 603,900 602,400 1,500
308 XX EHHSOIA 99,000 96,000 3,000
= 1,500 0 1,500
Al 97,500 96,000 1,500
07 b Z2SAdXAZAEX 99,000 96,000 3,000
iy B 3,000,000 * 14! 3,000 0 3,000
S 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
SUA2ERA 2el 505,515 415,856 89,659
301 LptEasg 496,515 409,656 86,859
09 BAZERRILH=S 496,515 409,656 86,859
O 3= 208,515,000& 208,515 138,456 70,059
O sAldl 176,000,000 176,000 180,000 24,000
O uwEHl 100,000, 000 100,000 79,200 20,800
405 AHoHESHI 2,800 0 2,800
01 HARESFSH 2,800 0 2,800
O EU=R A28 HII(53)

2,800,000& * 14 2,800 2,800
=6 16,560 16,560
201 ZetEEHl 16,560 0 16,560
01 AtR 22l 16,560 0 16,560
O EH321 2 4,000& = 4,0004 16,000 0 16,000
O 2g=+¢ 560 0 560

- RoldUAAs HRA Lo
0,000& = 401 «23| 560 0 560
8l Sthote S2AIE 2,883,623 2,696,840 186,783
= 12,817 6,128 6,689
= 13,000 0 13,000
= 228,567 152,500 76,067
Al 2,629,239 2,538,212 91,027
AXXHEH 29 32,065 12,960 19,105
201 EHRHH| 12,608 1,008 11,600
01 AtR 22/t 5,608 1,008 4,600
O HI103l =21 XXl eF & sl & 0t 4,600 0 4,600




A= XX FA BRI
I URBY A2As
ol AR BHGHE ZRIAIY CHol @@
A 2M T H(3H) - MRAY - BES oot | & o 2
HOIAIFRINIR 222 M
1,5008 * 2,00004 3,000 0 3,000
NBEBEHASE M= 8002 * 2,00004 1,600 0 1,600
03 A2 | 7,000 0 7,000
O A108lFRIX X Es SERA 2
7,000,008 * 14} 7,000 0 7,000
202 3,600 4,000 400
01 2ULH0It| 3,600 4,000 400
O oz 4,000,0008 * (~10%) A 400 0 2400
301 YptEAZ 11,957 7,952 4,005
10 BAFAIHI 2 A3 11,957 7,952 4,005
O olar=2 7,952,0008 * (~10%) AT95 0 AT95
O RI103|Z=BIXtxI 2tk s] 248t
50,0008 * 201 * 28SCIS 2,800 0 2,800
O M08 FRIXIXI 225128 MHlEA
1,000,0008 * 2JH &I Ef 2,000 0 2,000
303 Eat3 3,900 0 3,900
01 &2 3,900 0 3,900
ZUNXIME SFSHS A4 3,900 0 3.900
SRS 1,000,0008! * 1JH&IES 1,000 0 1,000
e 700,00080 * 27 MIEf 1,400 0 1,400
3 500,0002! * 3IHAIES 1,500 0 1,500
HEsE XX 49,968 55,020 15,052
201 Yer2| 30,168 33,020 N2,852
01 At2z2l| 25,668 28,520 N2,852
O oz 28,520,0008 * (~10%) 12,852 0 N2,852
202 7,200 8,000 800
01 2LH0Itl 7,200 8,000 800
O olar=2 8,000,0008 * (~10%) A800 0 /800
203 P2RETH| 12,600 14,000 A 1,400
03 AlMFRYLSF T 12,600 14,000 A 1,400
Off &+ R 2t 14,000,008 * (~10%) A 1,400 0 A 1,400
S 22 ¥ A 181,192 195,492 A 14,300
202 01l 2,700 3,000 /300
01 2ULH0IH| 2,700 3,000 300
O oz 3,000,0008 * (~10%) A300 0 300
301 LstEAR 90,352 104,352 14,000
10 BAFAHI 243 14,352 2,352 12,000
OISH RUSALES HRAS L 258
=z 12,000,000% * 14! 12,000 0 12,000




S EEE 2N B2
THEE 22
ASITH BHEs SRIAl ol a e
22N I SRS NRAY - BES arol pJE-1 {imE=Eh
12 JIetE4a =3 76,000 102,000 226,000
O OIS&EAH &= 76,000,000& 76,000 102,000 226,000
Z=2itel that 55,400 61,000 /5,600
201 LEH2HH| 46,400 51,000 A4,600
03 &AI=2SHI 41,400 46,000 24,600
O oatEz 46,000,000& * (-10%) A4,600 0 A4,600
203 g =& 9,000 10,000 A 1,000
03 AMH=NGRFA 9,000 10,000 A 1,000
O etz 10,000,000& * (-10%) 21,000 0 21,000
MOtSE4& 8 831,490 605,000 226,490
= 13,000 0 13,000
= 203,567 127,500 76,067
Al 614,923 477,500 137,423
301 Let2a= 107,600 0 107,600
< 53,800 0 53,800
Al 53,800 0 53,800
02 Zst2dsti=s 107,600 0 107,600
O MOIZNER XU &3
107,600,000% * 14 107,600 0 107,600
= 53,800 0 53,800
Al 53,800 0 53,800
307 2120l & 183,890 55,000 128,890
£ 13,000 0 13,000
= 49,767 27,500 22,267
Al 121,123 27,500 93,623
02 YIS ExX 183,890 55,000 128,890
O oMo 57,097,000& 57,097 32,000 25,097
S 17,129 16,000 1,129
Al 39,968 16,000 23,968
O &s0lus 76,406,000 » 14| 76,406 0 76,406
= 22,922 0 22,922
Al 53,484 0 53,484
O e ua 12,387,000& 12,387 11,000 1,387
= 3,716 5,500 N1,784
Al 8,671 5,500 3,171
O SMuE HE0IE
26,000,000& = 14! 26,000 0 26,000
£ 13,000 0 13,000
Al 13,000 0 13,000
401 AIEHIZL 20U 540,000 550,000 210,000
S 100,000 100,000 0
Al 440,000 450,000 A 10,000
01 Al£Hl 540,000 550,000 A 10,000
O =817 8= &) 100,000,000& 100,000 60,000 40,000
O BT SAH EX3H) 0 0 50,000 250,000
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TR SN S0
SRR
I BMEE LRIAIE L]
CEN - HH L R(B) - MRAY - BES 0 Ak o4 7|5 o HRE2
JHEH 2d gt 842,560 773,400 69, 160
= 25,000 25,000 0
A 817,560 748,400 69, 160
201 LerE2EHl 10,660 11,500 A 840
01 AtR 22/l 10,660 11,500 N840
O oazY 8,400,002 * (~10%) A840 0 £840
401 Al&HI YL SO 95,000 170,000 AT75,000
= 0 25,000 A 25,000
Al 95,000 145,000 A 50,000
01 Al&HI 95,000 170,000 275,000
O NSLHH NE2S S(HSEEF)
25,000, 0002 25,000 100,000 AT75,000
= 0 25,000 25,000
Al 25,000 75,000 A 50,000
402 22bH=01H 165,000 20,000 145,000
= 25,000 0 25,000
A 140,000 20,000 120,000
01 QIAREBE 165,000 20,000 145,000
O NSLHH NE24 S(H2SEF)
5,000,000& 95,000 0 95,000
= 25,000 0 25,000
Al 70,000 0 70,000
O MUT BN SH(B2EF)
50,000,000& = 1JH2 50,000 0 50,000
e =7 112,048 205,720 A113,672
201 2sr2 | 34,000 109,000 AT75,000
01 AtE22/Hl 34,000 59,000 A 25,000
O get+=Ed| 4,000 29,000 A25,000
- NEHXZEUNE EL=SHE 0 0 25,000 A 25,000
03 A2 HI 0 50,000 A50,000
O NYNXBLUA &) L 222 29 02 0 50,000 A50,000
202 o4t 6,048 6,720 NG
01 =AY 6,048 6,720 NBT2
O atEz 6,720,000 * (-10%) ABT2 0 NBT2
203 R4l 72,000 80,000 /8,000
03 AM=XHRL=LH| 72,000 80,000 8,000
O oazY 80,000,000 * (~10%) £8,000 0 £8,000
401 Al&HI YL SO 0 30,000 /30,000
04 HALZHAIZHI 0 30,000 230,000
O NSNXNASUA HARA S3| 0% 0 30,000 30,000
HUNMS S| MK 16,780 6,128 10,652
2 12,817 6,128 6,689
Al 3,963 0 3,963
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2 RA - BE - OR(E) - HRAY - B S arey o173 o HlE2

101 2121t 16,780 6,128 10,652

2 12,817 6,128 6,689

Al 3,963 0 3,963

04 JIAR22 RS2 S 16,780 6,128 0,652
O BHELAMS s|MTXE e

12,817,0002 12,817 6,128 6,689

2 12,817 6,128 6,689

O =xFN2 3,963,0002 * 14! 3,963 0 3,963

HEt QIARY 339,550 251,620 87,930

2408 s 42,450 42,950 A500

202 o1t 4,500 5,000 AB00

01 2Uhoitl 4,500 5,000 A500

O oarEY 5,000,008 * (~10%) A500 0 A500

oINS 151,230 102,300 48,930

201 Y2 79,370 87,100 A7,730

01 AR eIl 72,170 79,100 26,930

O oam 69,300,008 * (~10%) 26,930 0 26,930

03 EAI2 Y| 7,200 8,000 A800

O olarE 8,000,002 * (-10%) A800 0 A800

202 o1t 62,060 13,400 48,660

01 2UhoiHl 12,060 13,400 A1,340

O oarEY 13,400,0002 * (-10%) A1,340 0 A1,340

04 = 3H01H] 50,000 0 50,000
O A5l Yot TRV HYAF

50,000,0008 * 14} 50,000 0 50,000

207 o1t 8,000 0 8,000

02 F AN Y] 8,000 0 8,000
O TYEX HUMO ALY 2E

8,000,008 * 14! 8,000 0 8,000

rxeY 145,870 106,370 39,500

101 @121t 127,920 97,920 30,000

04 JIAHI2RESS 127,920 97,920 30,000

O S%ES SXT LA oI 127,920 97,920 30,000

201 L2 13,450 5,450 8,000

03 EAI2 Y| 8,000 0 8,000

O N2 S0 02 =22H3 Hi

8,000,008 * 13l 8,000 0 8,000

202 01t 4,500 3,000 1,500

01 2hoit] 4,500 3,000 1,500




A= TREI SN ERD
o AP AyYst
o9l BFE QAR Y (el &2
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
O NE2213S 88 EHAl #XI0H
50,0002 * 321 + 102 1,500 0 1,500
SMEX L AW AI2E FE 4,270,562 4,282,156 A 11,50
HEER=THE 29 2,205,000 2,205,400 £400
202 o1t 3,600 4,000 A400
01 2UhoiHl 3,600 4,000 A400
O HaEY 4,000,008 * (~10%) 2400 0 A400
sM=7 5 1,633,712 1,640,656 6,944
201 LByl 64,896 71,540 6,644
01 ALRelt] 18,896 20,540 A1,644
O olarE 6,440,0002 * (~10%) A1,644 0 A1,644
03 A2 | 45,000 50,000 25,000
O olarEY 50,000,0002 * (-10%) 5,000 0 A5,000
202 01t 2,700 3,000 A300
01 2UoiHl 2,700 3,000 A300
O oarE 3,000,008 * (~10%) A300 0 A300
AW A2 FE 43,050 47,300 £4,250
202 01t 38,250 42,500 £4,250
01 2Uhoit] 2,250 2,500 A250
O olarE 2,500,002 * (~10%) A250 0 A250
04 ZHH0iH] 36,000 40,000 A4,000
O oarEY 40,000,0002! * (~10%) A4,000 0 A4,000
ol=zel B 277,745 280, 181 A2,436
=zE 2ol 277,745 280, 181 A2,436
201 Yer2 gyl 24,460 22,050 2,410
01 ALR eIt 16, 150 13,020 3,130
O BIN24 RBEE}IE 7Y
9002 * 4,500 4,050 0 4,050
O olarEY 9,200,0008 * (~10%) A920 0 A920
2 BB 8,310 9,030 AT20
O olarE 7,200,0002 * (~10%) AT20 0 AT20
202 O4Hl 15,750 17,500 21,750
01 2Uhoit] 15,750 17,500 A1,750
O ootz 7,500,0002 * (~10%) A1,750 0 A1,750
206 W& 10,864 11,960 A1,096
NRIE 10,864 1,960 A1,09
O oarEY 10,960,0002 * (-10%) A1,096 0 A1,09
405 THoHE St 2,000 4,000 A2,000




SERR R 2N B2
HE: QA AL
ool Jl=@el Hat (e
AR 2A - FY . (BH) - HIRAY - B 0ff &+ o4 )= e B2
01 RMUSEH S| 2,000 4,000 2,000
O DB7E (D2ZE 0|52 2,000, 0002 2,000 4,000 A2,000
Z™E szl 2,848,550 3,498,550 A650,000
= 59,804 59,804 0
Al 2,788,746 3,438,746 A650,000
szl 2,848,550 3,498,550 650,000
= 59,804 59,804 0
Al 2,788,746 3,438,746 A650,000
HHR =7 2,848,550 3,498,550 A650,000
= 59,804 59,804 0
Al 2,788,746 3,438,746 £650,000
308 KHXISHHI SO & 2,562,648 3,212,648 A650,000
08 JIEFR S 2,562,648 3,212,648 A650,000
O HHR2IRE Zbl L AAZY|
2,562,648, 0002 2,562,648 3,212,648 650,000
HHEAAY (B2 29,013, 145 24,621,633 4,391,512
oIzt 2 | 28,817,015 24,433,003 4,384,012
ol 2oy (5Z) 28,460,471 24,077,509 4,382,962
101 Q1248 13,081,602 11,707,509 1,374,093
03 RIHA22NE 4 13,081,602 1,707,509 1,374,003
O RIHA2ERES 1,600,000,00024 11,600,000 10,225,907 1,374,003
203 YREAY| 42,875 0 42,875
02 AR Y| 42,875 0 42,875
O FANMMADETY| 42,875,000 42,875 0 42,875
304 ABLLIS 10,865,994 7,900,000 2,965,994
NIEELEE 8,785, 158 6, 100,000 2,685, 158
O o3Rgz 5,175, 104,0002 5,175, 104 3,500,000 1,675,104
O 2R HI 3,373,694,0002 3,373,694 1,500,000 1,873,694
O =xn+gRea 100,000,002 100,000 1,000,000 900,000
O MHBEARSD 136,360, 000! 136,360 100,000 36,360
02 ROIALRHI 2,080,836 1,800,000 280,836
O st o JIEHE 2,080,836, 0002 2,080,836 1,800,000 280,836
oIzl 2| 356,544 355,494 1,050
204 A 46,770 45,720 1,050
03 SHYL+H TS| 24,210 23, 160 1,050
O ez syl 18,450,00024 18,450 17,400 1,050
o= 2 bl 196,130 188,630 7,500
2 196,130 188,630 7,500
202 01t 13,500 15,000 A1,500
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SENS O SN DI 0AD
o MU AyAst

ool JIEXN JIs2s (el &2

AR .2 (FH) - NRAY - BAES O AF o8 )= e bRz

7121 0fl &3} 33,386, 132 34,930, 147 ~1,544,015

Ness o325 1,131,868 1,348,315 ~216,447

IMEH s 145,690 160,350 14,660

NE-E=-E] 136,940 151,600 14,660

201 L2y 116,280 29,200 A12,920

01 ALR eIt 116,280 129,200 ~12,920

O oarEy 129,200,008 * (~10%) A12,920 0 A12,920

202 01t 15,660 17,400 A1,740

01 =2Uoibl 15,660 17,400 A1,740

O Mz 7,400,002 * (~10%) A1,740 0 A1,740

HEpe o X 78,156 86,840 108,684

B2 LAY 41,79 146,440 A104,644

201 LByl 30,726 34,140 A3,414

01 ALRelt] 30,726 34,140 A3,414

O &= 34, 140,00080 * (~10%) A3,414 0 A3,414

202 04t 1,070 2,300 A1,230

01 =2Uloibl 11,070 12,300 A1,230

O ooz 12,300,00090 * (~10%) A1,230 0 A1,230

207 1oty 0 100,000 £100,000

01 1| 0 100,000 £100,000

O 2025 BIISHE +(HBHA) 08 0 100,000 A100,000

HUNSD4E 29 36,360 40,400 A4,040

201 LByl 36,360 40,400 A4,040

01 At22relt| 36,360 40,400 A4,040

O &= 40,400,000 * (~10%) ~4,040 0 A4,040

YR 2Y 237,065 261, 155 24,090

HeHy =3 50,347 54,830 A4,483

201 LByl 46,972 51,080 A4,108

01 ALRelt] 36,972 41,080 £4,108

O olarE 41,080,002 * (~10%) ~4,108 0 A4,108

202 04t 3,375 3,750 ABT75

01 =2Uloibl 3,375 3,750 A375

O oarEY 3,750,009 * (~10%) A375 0 A375

ol3l 9ol BAZZ 77,948 86,275 £8,327

201 Yer2 gyl 65,948 73,275 A7,327

01 AR eIt 65,948 73,275 AT7,327

O HaEY 73,275,000 * (~10%) AT7,327 0 AT7,327
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A= UAXEER A =0 A
B MYy AU
ool oEe 2 (e
AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS 0 & 24 p/E-T" HRE2
203 R4l 9,000 10,000 A 1,000
03 A MF=XHLFEIH| 9,000 10,000 A 1,000
O olatE2 10,000,000& * (-10%) 21,000 0 A 1,000
a5 2 108,770 120,050 211,280
201 et 101,520 112,800 A 11,280
01 AtE22(Hl 101,520 112,800 A11,280
O HaE2 112,800,0002 * (-10%) A11,280 0 211,280
thelgd” Dleteg 570,916 632,120 A61,204
thelgs =4 349,336 385,920 N 36,584
201 Let2dH| 40,808 31,120 9,688
01 AtE22/Hl 25,308 28,120 A2,812
O HaE2 28,120,000& * (-10%) N2,812 0 N2,812
02 2323l 15,500 3,000 12,500
O 322232 % A 12,500 0 12,500
- MK Jls 23 (U2HE)
12,500,000& * 14 12,500 0 12,500
202 O4Hl 110,600 122,380 211,780
03 =20 106,020 117,800 A11,780
O o=z 117,800,000 * (—10%) A11,780 0 211,780
203 ¥R =&H| 9,000 10,000 A 1,000
03 AZFXH2FAH| 9,000 10,000 A 1,000
O HaE2 10,000,000& * (-10%) A 1,000 0 A 1,000
301 et ez 188,928 209,920 A20,992
07 212to1=2| (4 H| 54,900 61,000 26,100
O olatE2 61,000,000& * (-10%) 26,100 0 26,100
08 QIBI=& 0l 134,028 148,920 A 14,892
O HaEZ 148,920,000 * (-10%) A 14,892 0 A 14,892
306 == 0 12,500 212,500
01 2¢=3 0 12,500 A 12,500
O S2XNLXXHIMS W SH(USHE)
o0& 0 12,500 A 12,500
Mg 2at 221,580 246,200 A24,620
201 Let2d| 14,580 16,200 A 1,620
01 AtE22|H] 14,580 16,200 A 1,620
O HaE2 16,200,000& * (-10%) A 1,620 0 A 1,620
202 O4H| 207,000 230,000 A 23,000
01 WY 2,700 3,000 A 300
O olatE2 3,000,000 * (-10%) A 300 0 A 300
04 =Hl3t0oHl 204,300 227,000 A22,700
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a= AXEE= A JIE 0 &
ez}

M KUY st
CH9l: HelEe J|erag L))
A RA - FHB . C(BA) - NRAIY - BES Ofl &k 04 o s HRz2
|| oOoawazz 227,000,0002 * (-10%) £~22,700 0 A22,700
HESAl L DMOLE 25 33,32 36,940 A3,614
S AR AE 2 33.3% 36,940 A3,614
201 Yo 26,576 29,440 A2,864
01 AtR2ell 25,776 28,640 A2,864
O ol 28,640,000 * (-10%) 2,864 0 A2,864
202 OiH] 6,750 7,500 AT50
01 2L 0dI 6.750 7,500 AT750
O Mz 7.500,00021 * (-10%) AT750 0 AT750
HD2el L WIIES 235 66,715 70,910 ~4,195
sggnel =3 66,715 70,910 ~4,195
201 Y29y 32,531 35, 150 2,619
01 At 22l 23,571 26,190 2,619
O HazY 26,190,0008 * (~10%) 2,619 0 2,619
202 OFH| 5,184 5,760 576
01 20 5,184 5,760 A576
O ol 5,760,0002! * (-10%) A576 0 A576
207 S RIHE| 29,000 30,000 1,000
01 HREA| 29,000 30,000 A 1,000
O Fazo (~1,000,0002! ) A 1,000 0 1,000
AT 29 5,296,912 4,855,468 441,444
gl HEed 5,026,912 4,555,468 471,444
A2 246,312 271,468 ~25,156
201 L2y 198,864 220,960 ~22,096
01 AtRZell 198,864 220,960 722,09
O Mz 220,960,000 * (~10%) 22,096 0 722,09
202 OFH| 27,540 30,600 ~3,060
01 20| 27,540 30,600 A3,060
O GlarE 30,600,000 * (~10%) ~3,060 0 A3,060
A BOIAIY =T 4,780,600 4,284,000 496,600
203 PR=| 30,600 34,000 A3,400
03 ARG EZY| 30,600 34,000 A3,400
O olarE2 34,000,0002! * (~10%) A3,400 0 A3,400
401 Al&ZHIZL 2T 4,600,000 4,100,000 500,000
01 Al&H 4,600,000 4,100,000 500,000
O KIS OHAIY =& 2.,600,000,000%! 2,600,000 2,100,000 500,000
Ny R S= 270,000 300,000 30,000
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A AXNHEEHZ A 0 JI= 0okt
M AMHE 2
&2 M EHEES (&9 HM
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z (il & OH J|E Hlw &2
MIHHNEEZZ XA 270,000 300,000 230,000
307 elztold 270,000 300,000 30,000
03 MIHHEEXS 270,000 300,000 A30,000
O olatEz 300,000,000 * (-10%) 30,000 0 A30,000
HY 2L ZHI(II=0l AT 183,164 181,364 1,800
ol 2 157,704 155,904 1,800
ol 2 157,704 155,904 1,800
204 HSR=HHH| 27,600 25,800 1,800
03 SR E=H| 26,400 24,600 1,800
O nlatgd B2 14,400,000& 14,400 12,600 1,800
HE2el 6,061,311 7,745,000 1,683,689
ol gl 6,061,311 7,745,000 1,683,689
ol gl 6,061,311 7,745,000 1,683,689
801 OilHldl 6,061,311 7,745,000 1,683,689
01 obldl 6,061,311 7,745,000 A 1,683,689
O oltlbl 6,061,311,000& 6,061,311 7,745,000 A 1,683,689
Heas (0= ol aknt) 20,712,877 20,800,000 A87,123
BEXE 20,712,877 20,800,000 187,123
BEXE 20,712,877 20,800,000 A87,123
311 XSO0l KHatst 712,877 800,000 AB7,123
03 Sa=2sI 2L S0l 712,877 800,000 AB7,123
O &l (87,123,000 ) N87,123 0 A87,123
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A= IUXSEE=2 A MY
MM dAWREHAS
o Mg2el CEREED
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] AFCH J| & @ Hns
A 82,782,232 81,392,548 1,389,684
= 412,870 112,870 300,000
S 35,709 6,213 29,496
= 128,148 4,203 123,945
Al 82,205,505 81,269, 262 936,243
HMAUTHRHE A H 11,450,187 10,041,350 1,408,837
= 300,000 0 300,000
S 35,709 6,213 29,496
= 128,148 4,203 123,945
Al 10,986,330 10,030,934 955,396
Mgl 2el 391,112 386,836 4,276
S 15,709 6,213 9,496
= 25,000 0 25,000
Al 350,403 380,623 A 30,220
XM 29 X3 260,795 246,456 14,339
S 15,709 6,213 9,496
== 25,000 0 25,000
Al 220,086 240,243 N20,157
201 Et29H| 95,877 106,530 A 10,653
01 AtR22ldl 62,865 69,850 A6,985
O olarE 69,850,000& * (-10%) 6,985 0 AB6,985
02 =323l 33,012 36,680 A 3,668
O ol 36,680,000& * (-10%) A 3,668 0 A 3,668
202 04d| 44,400 29,400 15,000
= 15,000 0 15,000
Al 29,400 29,400 0
01 2L bl 44,400 29,400 15,000
O N2 AFHAIZ 250,0008 * 609H 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
207 AN | 9,500 19,750 A 10,250
02 & AP EHH| 9,500 19,750 A 10,250
O XA AAIZE FELEAIAE S/WRE
9,500,000& 9,500 19,750 A 10,250
303 a2 24,000 0 24,000
= 10,000 0 10,000
Al 14,000 0 14,000
01 Za2 24,000 0 24,000
O =2Hag=z 2 MEAMES ZTAaZ3
200,000,000& = 5/100 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
O XNYNEREI} 23HS Aa=2 14,000 0 14,000
- XL 3,000,000& = 19HA = 13 3,000 0 3,000
- 2,000,000 * 3HA * 13 6,000 0 6,000
- &d 1,000,000& * 504 = 13 5,000 0 5,000
403 KX M SK=01H 84,018 74,526 9,492




0z N>
J2

2 RN HB . SR(SH) - MEAY - BYS Aol 3= o 2

= 15,709 6.213 9.4%
Al 68,309 68,313 A4
02 2| 2SO0l CHEHCHE AL B 84,018 74,526 9,492

O HALAFPAIAE DTt ZAAY 2943
12,418,000 12,418 12,426 A8
= 6.209 6.213 A4
Al 6.209 6.213 A4

O KYHESAIAE TN (HEH)

,500,00081 * 14! 9,500 0 9,500
s 9,500 0 9,500
405 Xt4HE S| 0 13,250 A13,250
01 KL SEHSH| 0 13,250 A13,250
O KA AAZ IHE2Y e o 0 8.250 A8,250
O XISHl AAIZE HESY MH o 0 5,000 A5,000
MEZIA AH 118,107 128,170 210,063
201 LA 87,111 96,790 ~9,679
01 AtR2elb| 80,361 89,290 A8,929
O Ol a2 89,290,0008 * (~10%) 8,929 0 ~8,929
02 Z==29H| 6.750 7.500 AT50
O oflarE2 7,500,0002 * (~10%) AT50 0 AT50
202 01| 3,456 3,840 £384
01 =2LHoit 3,456 3,840 384
O &R 3,840,0002! * (-10%) N384 0 A384
s ael 159,811 173,251 13,440
XNE L 2N 104, 151 115,071 ~10,920
201 LA 63,640 73,800 210,160
01 AtR2elb| 63,440 73,600 210, 160
O Ol aH= 2 73,600,0002! * (~10%) A7.,360 0 A7,360
O =l 6.300 9,100 £2,800
P eSS 0 0 2,800 A2,800
202 01| 12,240 13,600 1,360
01 ZLHoiHI 12,240 13,600 1,360
O Mz 13,600,0002! * (~10%) 1,360 0 1,360
405 KHAHE S| 600 0 600
01 XML SES S| 600 0 600
O #olMZalE 600,0002 * 1CH 600 0 600
AR L 39,540 41,700 2,160
202 OfH| 19,440 21,600 A2,160
01 =ZLHoiH 19,440 21,600 A2,160
O oflarE2 21,600,00080 * (~10%) 2,160 0 A2,160
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A2 MBI SN WD
I HASBE A
ool Zael (el &2
A 2N HH . C(B) - HEAY - BHS 0 Ak o4 [ =)e bRz
JoF &l At 16, 120 16,480 360
202 01t 3,240 3,600 A360
01 2Uoit] 3,240 3,600 A360
O olarE 3,600,002 * (~10%) A360 0 A360
TH a2 708,910 373,333 335,577
= 103, 148 4,203 98,945
A 605, 762 369, 130 236,632
2 DR ALBE (RETHA) 583, 782 352,150 236,632
201 Ysr2 | 246, 150 232,150 14,000
2 Tz 243,350 229,350 14,000
O 2z22 % HAl 243,350 229,350 14,000
- DHEX SII442 4,000,002 * 14 4,000 0 4,000
- EXAN BE S4B 22
4,000,000 * 14} 4,000 0 4,000
- WLENLHBIIS+42
6,000,002 * 14} 6,000 0 6,000
401 AIZHIL 2O 202,632 0 202,632
01 Al 202,632 0 202,632
O MAMSET DE XY
185,405,500 * 14! 185,406 0 85,406
O SHAEN D Y 34,082,008 * 14 34,033 0 34,033
O SR D& Y 1,215,008 = 14 1,215 1,215
O SR 814l (8 #el258-29)
43+ 46,0002 1,978 0 1,978
2 BRYAR L 120, 128 21,183 98,945
= 103, 148 4,203 98,945
A 16,980 6,980 0
201 2sr2 | 55,608 13,503 42,105
< 46,308 4,203 42,10
A 9,300 9,300 0
01 ALR2lt] 55,608 13,503 42,105
O Yr4BH(HBH) 55.608 3,503 42,10
- TR BB £42 29,503,0002 29,503 9,503 20,000
= 24,203 4,203 20,000
A 5,300 5,300 0
- SMEX 9 ARBE 130,002 * 108 1,300 0 1,300
= 1,300 0 1,300
- DRE 9 ARE 1,805,000 * 14} 1,805 0 1,805
= 1,805 0 1,805
- I=H (E#NEEE)
300,008 * 50! * 23] 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
- 2TRN NHEY 242
11,000,009 * 141 11,000 0 1,000




A= TREI SN WD
HH: HASBH A
L Mzl el &
2 RA MO (BH) - MBAY - B2 Ao )= e bRz
= 1,000 0 71,000
- SJ| 222 5,000,0008 * 14! 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
202 048] 21,120 7,680 13,440
= 13,440 0 13,440
Al 7,680 7,680 0
01 2Uioibl 21,120 7,680 13,440
O TR LE(HYE) 21,120,008 21,120 7,680 13,440
= 13,440 0 13,440
Al 7,680 7,680 0
207 R Y 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
01 eiE | 20,000 0 20,000
O 2TRMLMEHEAH(LH)
20,000,0002! * 14! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
02 & &R 20,000 20,000
O 2ZLMA P22 T2 IBWL (LA
10,000,009 * 14} 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
O 2TLUL 22l T2 HL(LYH)
10,000,002 * 14} 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
405 THAHE S 3,400 0 3,400
= 3,400 0 3,400
01 RAUSEH S| 3,400 0 3,400
O HAIE(HH) 1,700,000 * 17H 1,700 0 1,700
= 1,700 0 1,700
O E=(8YH) 1,700,008 * 1JH 1,700 0 1,700
= 1,700 0 1,700
Atz 10, 190,354 9,107,930 1,082,424
= 300,000 0 300,000
= 20,000 0 20,000
Al 9,870,354 9,107,930 762,424
AN 29 3,895,354 3,262,930 632,424
s 20,000 0 20,000
Al 3,875,354 3,262,930 612,424
201 Yer2 ) 1,140,270 1,129,970 10,300
s 20,000 0 20,000
Al 1,120,270 1,129,970 A9,700
01 At 112,670 102,370 10,300
O gl 118,650 98,650 20,000
- HA ASS HUKTS +22(HYH)
20,000,000 * 14! 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
O HaEY 97,000,0002! * (~10%) A9,700 0 A9,700




A= XBHR SN HED
HH: MARARAE
Sel: ZAzel (erel: @ 2
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
202 01l 11,664 12,960 A 1,296
01 2U0td| 11,664 12,960 A 1,296
O olaz 12,960,0002 * (~10%) A1,296 0 A 1,296
206 THEH 60,400 67,000 6,600
01 el 60,400 67,000 16,600
O olarm 66,000,0002 * (~10%) 6,600 0 16,600
401 N EHIL 2O 1,118,620 479,600 639,020
01 Al&Hl 1,118,620 479,600 639,020
O 2XJ| 2 oHEH 43X
48,000,008 * 14! 48,000 0 48,000
O AEALED RES &% 30,000,0008 * 14! 30,000 0 30,000
O BIDF QHE SX  40,000,0002 * 14! 40,000 0 40,000
O D& BORE SX  45,000,0008 * 14 45,000 0 45,000
O II®e YUEIE S 61,000,002 * 14 61,000 0 61,000
O o 2s &x 100,000,0002! * 14! 100,000 0 100,000
O RS2 &x 9,000,0002! * 14! 9,000 0 9,000
O olgs #% &X 300,000,0008 * 14! 300,000 0 300,000
O SNETY o7 22
30,000,0008 * 14! 30,000 0 30,000
O olarE 479,600,002 * (-5%) 23,980 0 £23,980
405 XtokE S| 171,000 180,000 29,000
01 RatU2ZFH S 171,000 180,000 29,000
O olarz 180,000,0008 * (~5%) 29,000 0 29,000
ANEAEY LEDT M A 450,000 0 450,000
= 300,000 0 300,000
Al 150,000 0 150,000
401 N EHIL20HY] 450,000 0 450,000
= 300,000 0 300,000
Al 150,000 0 150,000
01 Al&l 450,000 0 450,000
O HALEDEZES WH  450,000,0008 * 14! 450,000 0 450,000
= 300,000 0 300,000
Al 150,000 0 150,000
HHS A (WD) 71,330,045 71,351,198 ~21,153
= 112,870 112,870 0
Al 71,217,175 71,238,328 A21,153
o122l 259,568 280,721 A21,153
DL 259,568 280,721 ~21,153
201 Ygr2y| 158, 150 175,721 A17,571
01 AR2t2IH| 54,899 60,998 16,099
O olarE 60,998,0008 * (~10%) 16,099 0 16,099
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0z N>
J2

H
=20

114,723,0009 * (—10%)

103,251
A11,472

A11,472
A11,472

101,418

A3,582

(-3,582,000¢)

101,418
A3,582

N3,582
N3,582

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000,000&

2,000
2,000

I8N
114,723
0
105,000
105,000
0
0
0
0
0
0
0

2,000
2,000
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DRI =
D AAT A EH
=

fe=)
R MSAIE &5

0z N>
J2

AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

HEdAE0 28,228,497 28,243,688 A15,191

= 126,754 121,550 5,204

= 1,608,000 1,608,000 0

Il 938,114 421,156 516,958

= 1,464,899 1,434,782 30,117

Al 24,090,730 24,658,200 A567,470

HLAEZAl =4 24,405,521 24,561,678 A 156,157

= 53,000 50,000 3,000

& 1,608,000 1,608,000 0

Il 635,543 157,764 477,779

= 1,449,639 1,420,082 29,557

Al 20,659,339 21,325,832 A666,493

HEALE &= 15,301,220 16,032,800 AT731,580

= 1,608,000 1,608,000 0

Il 350,000 0 350,000

= 40,000 145,000 A 105,000

Al 13,303,220 14,279,800 A976,580

EYmMI =4 20,000 1,000,000 980,000

401 A EHIL 201 20,000 1,000,000 980,000

01 Al£Hl 20,000 1,000,000 980,000

O QELYII AAEN 20,000,000 20,000 1,000,000 980,000

HMEAE X & B 221,420 494,800 N273,380

= 40,000 145,000 A 105,000

Al 181,420 349,800 A 168,380

202 O4dl 4,320 4,800 A480

01 WA 4,320 4,800 A480

O oatEz 4,800,000& = (-10%) A480 0 A480

401 AIEHIZ 208 217,100 490,000 A272,900

< 40,000 145,000 A 105,000

Al 177,100 345,000 A 167,900

01 Al&H| 217,100 490,000 A272,900
O SE=S8 W S42J18 NEE=s

30,000,000& = 14l 30,000 0 30,000

O =3% &X 0 0 100,000 A 100,000

O tegM=2 2+ 7,100,000& 7,100 210,000 A202,900

= 0 105,000 A 105,000

Al 7,100 105,000 297,900

StUMSAE X & 2= 500,000 0 500,000

Il 350,000 0 350,000

Al 150,000 0 150,000

402 QI2HHE01M 500,000 0 500,000

Il 350,000 0 350,000

Al 150,000 0 150,000

01 BItE2EXL 500,000 0 500,000
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AZ: XHE2 2N HSEAED
HE: ALCA =4
S MBAIL &= G M
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES A oH I & Hl =2
O =% MEHSAMEXNIMA(ZUH) (L4
) 500,000,000 * 1Al 500,000 0 500,000
p 350,000 0 350,000
Al 150,000 0 150,000
MBS ZH(HY - ME2S) 370,500 363,000 7,500
2 313,000 313,000 0
Al 57,500 50,000 7,500
401 Al&HI LS 57,500 50,000 7,500
01 Al&H] 47,500 50,000 22,500
O oflarE2 50,000,000 * (-5%) 22,500 0 22,500
03 Al&=20HHI 10,000 0 10,000
O MEHS22 DE2X SI01&8H £
10,000,0002 * 14l 10,000 0 10,000
HESHLUAR AX| 220,000 100,000 120,000
401 Al&HI LY 220,000 100,000 120,000
01 Al&H] 220,000 100,000 120,000
O MEZHUAZEXIZA A A&
220,000,000 220,000 100,000 120,000
ML HS2 X4 24,300 30,000 A5,700
401 Al&HI LY 24,300 30,000 A5,700
01 Al&H] 24,300 30,000 A5,700
£l o Xk oH (-5,700,000& ) A5,700 0 A5,700
AHHHEQIEH A HE 0 100,000 100,000
401 Al&HI LY 0 100,000 100,000
01 Al&H] 0 100,000 100,000
O AUHBIEQIE R A (HEFA) 0 0 100,000 100,000
AP EHSES B3 5,382,500 5,207,100 175,400
= 53,000 0 53,000
[ 1,128,700 1,128,700 0
Al 4,200,800 4,078,400 122,400
AP EME N 485,400 456,000 29,400
202 O4H] 5,400 6,000 2600
01 2oy 5,400 6,000 A 600
O GlArE2 6,000,000 * (—10%) AB00 0 AB00
307 QIZto|A 480,000 450,000 30,000
04 DIZtSHALE X 480,000 450,000 30,000
O TUHE 24464 84 B2
30,000,000 = {4l 30,000 0 30,000
AN 29 2,297,400 2,257,400 40,000
[ 1,128,700 1,128,700 0
Al 1,168,700 1,128,700 40,000
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NER Bk 5
M AACA FA
el weIENS BH3 (sl &2
AR .2 FH . H(3H) - HRAY - B Ofl &+ 04 JIE o HRs2
301 et2A = 2,180,000 2,140,000 40,000
= 1,070,000 1,070,000 0
Al 1,110,000 1,070,000 40,000
11 2o 2S2S2A3 2,180,000 2,140,000 40,000
O EZZF 40,000,000& * 14l 40,000 0 40,000
AERAMY ME0IH 2d 106,000 0 106,000
= 53,000 0 53,000
Al 53,000 0 53,000
307 212t01& 106,000 0 106,000
= 53,000 0 53,000
Al 53,000 0 53,000
02 QAP 106,000 0 106,000
O AE=MY H20I2 $4I|2 2N (S
SU(HEH) 106,000, 000& 106,000 0 106,000
2 53,000 0 53,000
Al 53,000 0 53,000
2Hs 243 1,532,426 1,216,528 315,898
= 0 50,000 A 50,000
| 285,543 157,764 127,779
= 110,939 126,382 A 15,443
Al 1,135,944 882,382 253,562
MEHSANE 2EX2 136,540 139,000 A 2,460
401 A &HIL 2048 27,540 30,000 A2,460
01 Al&H| 27,540 30,000 A2,460
O A (=2,460,000& ) A2,460 0 A2,460
MHSHAL X 505,800 421,800 84,000
307 gI2told 504,000 420,000 84,000
04 QIHHALE X 504,000 420,000 84,000
O A72 MEMSHE N (2SE2) 164,000 140,000 24,000
O 3Z3AZ MEHSUE N
30,000,000 *14] 30,000 0 30,000
O HOATH MEHSHIZAHS 40,000 10,000 30,000
MeEt=gos 23 XA 251,100 171,000 80, 100
T 0 31,900 A 31,900
Al 251,100 139,100 112,000
307 gI12told 251,100 171,000 80, 100
= 0 31,900 A 31,900
Al 251,100 39,100 112,000
02 QIAALBE 251,100 71,000 80, 100
O MENSEYE 29 46,200, 0002 146,200 66,200 80,000
O MEUSE2S 29 (014 ,4004-600H)
51,900, 000& 51,900 63,800 A 11,900
& 0 31,900 A 31,900
Al 51,900 31,900 20,000
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A= XBHR SN MSELED
M HACAl X4
Gl MEHS 2A3 EERL]
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z Ol &+ 9K JE A HwsZ

O MEBUSXTX 2= 48,000,000 48,000 36,000 12,000
MEHSX R 261,848 239,376 22,472
p 123,824 112,488 11,336
3 69,012 63,444 5,568
Al 69,012 63,444 5,568
307 2I2t0I 261,848 239,376 22,472
p 123,824 112,488 11,336
= 69,012 63,444 5,568
Al 69,012 63,444 5,568
02 SItF AR E 261,848 239,376 22,472
O MEBHSXTX oAb 261,848,0009! 261,848 239,376 22,472
p 123,824 112,488 11,336
= 69,012 63,444 5,568
Al 69,012 63,444 5,568
MBS D2y 29 28,900 30,000 A1,100
= 8,667 0 8,667
Al 20,233 30,000 19,767
307 BI2H0|H 28,900 30,000 A 1,100
< 8,667 0 8,667
Al 20,233 30,000 19,767
02 BIZHHABE 28,900 30,000 A 1,100
O MEBMNSTEST2]3 2% 28,900,000 28,900 30,000 A1,100
= 8,667 0 8,667
Al 20,233 30,000 19,767
o2l HSES XN 88,512 71,072 17,440
p 41,856 33,136 8,720
= 23,328 18,968 4,360
Al 23,328 18,968 4,360
307 BI2HOIH 88,512 71,072 17,440
p 41,856 33,136 8,720
< 23,328 18,968 4,360
Al 23,328 18,968 4,360
02 BIZHHABE 88,512 71,072 17,440
O Of2AMEHSXEK 224l 88,512,008 88,512 71,072 17,440
p 41,856 33,136 8,720
= 23,328 18,968 4,360
Al 23,328 18,968 4,360
SAE ATZDA 2 20,000 20,000 0
= 0 6,000 6,000
Al 20,000 14,000 6,000
307 BI2HOIH 20,000 20,000 0
= 0 6,000 6,000
Al 20,000 14,000 6,000
02 SItF AR E 20,000 20,000 0
O RAH ATXDA 29 20,000,000 20,000 20,000 0
= 0 6,000 16,000
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a2 HeE= SN HMSEAED
B AYCAl FH
el MEXS B8 (sl &
AR .2 FH . H(3H) - HRAY - B 0f Ao I HRE2
| A 20,000 74,000 5,000
ARE HISH A 39,726 24,280 15,446
] 19,863 12,140 7,723
= 9,932 6,070 3,862
A 9,931 6,070 3,861
301 EtEA = 39,726 24,280 15,446
| 19,863 12,140 7,723
& 9,932 6,070 3,862
Al 9,931 6,070 3,861
01 AISIEEE =03 39,726 24,280 15,446
O AZ=HIH AL (23 36,000,000& 36,000 20,640 15,360
| 18,000 10,320 7,680
= 9,000 5,160 3,840
Al 9,000 5,160 3,840
O AZXHISH A (BE) 3,726,0002 3,726 3,640 86
] 1,863 1,820 43
= 932 910 22
A 931 910 21
AEEZY NYSY 200,000 100,000 100,000
= 0 50,000 A50,000
| 100,000 0 100,000
A 100,000 50,000 50,000
307 212t01& 200,000 100,000 100,000
= 0 50,000 250,000
Il 100,000 0 100,000
Al 100,000 50,000 50,000
02 BlItAAE X 200,000 100,000 100,000
O AZX28 ANYUMY(SEBAEZ2Y IS
OlAZ= 28) 200,000, 0002 200,000 100,000 100,000
= 0 50,000 50,000
| 100,000 0 100,000
A 100,000 50,000 50,000
HR2 MSBA =3 1,649,500 1,562,000 87,500
= 170,000 20,000 150,000
Al 1,479,500 1,542,000 262,500
A2 MSHs ST 929,500 802,000 127,500
= 170,000 20,000 150,000
Al 759,500 782,000 222,500
202 O4Hl 4,700 5,000 A 300
01 =Yl 4,700 5,000 A 300
O oatzEz 3,000,000 * (—10%) A 300 0 A 300
203 HRF&H| 19,800 22,000 22,200
03 AZFIHRFAH| 19,800 22,000 A2,200
O HaE2 22,000,000& * (-10%) A2,200 0 A2,200
307 212t01& 905,000 775,000 130,000
= 170,000 20,000 150,000
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0z N>
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D AXEE =
D AYEA 2E
D UAZ MEEA A

2. 2M B OB - MRAIY - B S o o1& o bz 2
Al 735,000 755,000 220,000
04 QIHHALE X 835,000 705,000 130,000

O HAHNXIF=LINSHEZ dRAUS (S H)

150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
& 150,000 0 150,000
O olatE (=20,000,000& ) 220,000 0 220,000
HIMESUH 28BS | 50,000 40,000 10,000
307 212t01& 50,000 40,000 10,000
04 RIFHAIE X 50,000 40,000 10,000
O d=28HHN 285254 25,000,000& 25,000 20,000 5,000
O &d=xd 232 4 25,000, 000& 25,000 20,000 5,000
HOHAIRIXI = H S 670,000 720,000 250,000
307 212t01H 670,000 720,000 250,000
04 QIHHALE X 670,000 720,000 A50,000
O HatE2 (=50,000,000& ) 250,000 0 250,000
ZOHeIN = At 539,875 543,250 A3,375
eI s K& 119,875 123,250 A 3,375
202 (4 H| 3,375 3,750 A375
01 =Wl 3,375 3,750 A375
O olatE2 3,750,00094 * (-10%) A375 0 A375
307 212t01& 116,500 119,500 A 3,000
04 QIRFHALE X 104,500 107,500 23,000
O 2782 ZMsUE XI&  27,000,000& 27,000 30,000 23,000
HAHE B5 -4 3,680,663 3,592,354 88,309
= 73,754 71,550 2,204
| 302,571 263,392 39,179
L= 15,260 14,700 560
Al 3,289,078 3,242,712 46,366
ol 83ES 345,334 341,440 3,894
= 71,574 70,425 1,149
| 26,500 26,600 A100
& 15,260 14,700 560
Al 232,000 229,715 2,285
FAEES #4535 100,806 105,690 A4,884
202 (4 H| 5,256 5,840 A 584
01 =Wl 5,256 5,840 Ab584
O oatE2 5,840,000 * (-10%) A 584 0 2584
307 212t01& 79,700 84,000 24,300
04 BIZFSHALE X 23,700 28,000 24,300
O W72 HFAEE 25 =& o0& 0 2,000 A2,000
O 344 s0tel E4 3,700,000& 3,700 6,000 A 2,300
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AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS 0] &F o pJE-E" HRE2
il 2sI& 43,150 41,700 1,450
= 15,260 14,700 560
Al 27,890 27,000 890
301 LetEas 18,150 16,700 1,450
S 7,260 6,700 560
Al 10,890 10,000 890
01 A2 A0z 18,150 16,700 1,450
O 2 #3249 HHotY 18, 150,000& 18,150 16,700 1,450
< 7,260 6,700 560
Al 10,890 10,000 890
HAEEsSE 2N 37,000 37,200 A 200
Il 18,500 18,600 A 100
Al 18,500 18,600 A 100
307 212t01& 37,000 37,200 A 200
Il 18,500 18,600 A 100
Al 18,500 18,600 2100
04 QIZtHAIE X 37,000 37,200 A 200
O EAE2E 23 37,000, 000& 37,000 37,200 2200
Il 18,500 18,600 A 100
Al 18,500 18,600 A 100
OlsEAEZE XMLl A 148,378 140,850 7,528
= 71,574 70,425 1,149
Al 76,804 70,425 6,379
101 Q14| 62,430 57,200 5,230
= 28,600 28,600 0
Al 33,830 28,600 5,230
04 JIZHHZ2HSE= 62,430 57,200 5,230

O 324 otdi0IZ208 29
62,430,000& 62,430 57,200 5,230
= 28,600 28,600 0
Al 33,830 28,600 5,230
201 =&l 85,948 83,650 2,298
= 42,974 41,825 1,149
Al 42,974 41,825 1,149
01 AtR22iHl 85,948 83,650 2,298
O get+=&d| 85,948 83,650 2,298

- FAQ8YlE oMo EZ2 O™ 29
85,948,000& 85,948 83,650 2,298
= 42,974 41,825 1,149
Al 42,974 41,825 1,149
FAE Atglotd e X 675,110 582,394 92,716
= 2,180 1,125 1,055
Il 270,071 228,092 41,979
Al 402,859 353,177 49,682
FAEXJHH 2 54,768 57,560 N2,792
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NENS S EE SN HMSEAED
EE P PNENCE ¥
el HAUE ABIOIMY =

AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS 0] &F o pJE-E" HRE2
201 Let2d] 29,808 32,120 N2,312
01 AtS 22l 20,808 23,120 A2,312

O olatE2 23,120,000 = (-10%) A2,312 0 A2,312

202 O4Hl 5,920 6,400 A480
01 =AY 5,920 6,400 A480
O HaE2 4,800,000& * (-10%) A480 0 A480
FA4E RS H 25,840 16,400 9,440
301 et ez 7,040 7,600 A560
10 AR HIE &= 5,040 5,600 A560
O olatEz 5,600,000& * (-10%) 2560 0 A560

307 212t01& 15,600 5,600 10,000
02 BIHANEX 10,000 0 10,000
O 3249 A 10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
FAiadEH 29X 510,142 426,184 83,958
Il 230,071 188,092 41,979

Al 280,071 238,092 41,979

307 QI2+0I & 510,142 426,184 83,958
Il 230,071 188,092 41,979

Al 280,071 238,092 41,979

05 RIZtRE S 510,142 426,184 83,958
O IJtsdarddEy 29 460,142,000 460, 142 376,184 83,958

Il 230,071 188,092 41,979

Al 230,071 188,092 41,979

a4l oA 2SI 4,360 2,250 2,110
= 2,180 1,125 1,085

Al 2,180 1,125 1,055

307 GI2+0I A 4,360 2,250 2,110
= 2,180 1,125 1,055

Al 2,180 1,125 1,055

04 BIZHHAIE X 4,360 2,250 2,110
O moisdZAd 2N 4,360,000 4,360 2,250 2,110

= 2,180 1,125 1,055

Al 2,180 1,125 1,055

HFAYE ootgs 2U4x 4 2,660,219 2,668,520 A8,301
Il 6,000 8,700 A2,700

Al 2,654,219 2,659,820 A5,601

AU OIAE & 232 &5 43,219 46,120 22,901
202 O4dl 2,880 3,200 A 320
01 WY 2,880 3,200 A 320
O HaEZ 3,200,000 * (—10%) A 320 0 A 320

401 Al&HI LS04I 17,419 20,000 A2,581
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AR RRNYZ= SN HMSEAED
Hu: HAW 25 84
FAE 0IES BAXY (B9 @e
I RA-EH (BN - MRAY - BYS 0 & 24 o1& o HIRE
01 Al&H| 17,419 20,000 £2,581
O Zaaro (-2,581,000% ) ~2,581 0 £2,581
pEzie 29 ¥ 2435 X8 12,000 17,400 15,400
p 6,000 8,700 £2,700
Al 6,000 8,700 £2,700
307 212+0I & 12,000 17,400 A5,400
g 6,000 8,700 A2,700
Al 6,000 8,700 £2,700
04 BIFBARE 12,000 17,400 £5,400
O BBHAW FPALETEIY 2Y
12,000,00024 12,000 17,400 15,400
p 6,000 8,700 £2,700
Al 6,000 8,700 £2,700
HHSAFH(MSHLED) 87,676 89,656 A 1,980
24l 17,820 19,800 A1,980
EEE 17,820 19,800 A1,980
201 Y2 Y| 17,820 19,800 £1,980
01 AtR22lH| 17,820 19,800 ~1,980
O olarE 19,800,0008 * (~10%) A 1,980 0 ~1,980
S(HNSFAED) 54,637 0 54,637
N& 54,637 0 54,637
PN 54,637 0 54,637
802 ®BtEZIE 54,637 0 54,637
01 =R2E3PaZ 42,886 0 42,836
O FAUSRSOBIO0ISY 1,317,000 1,317 0 1,317
O MEHMSXSK HIXIA 2,954, 7402 2,965 0 2,965
O Amx2g NESY 16,2602 17 0 17
O AZXHIRH AlEAY 3,700,00094 3,700 0 3,700
O ¥4 SSXNMH PESY 332,008 332 0 332
O SRUHAYNALES (120X

34,565,0002 34,565 0 34,565
02 Al - CHIEESUa2 11,751 0 11,751
O FAUZYSOBI00ISY 395,000 395 0 395
O HAULDSO0IE0 TL0/A 34,0008 34 0 34
O HBAEXHME S20IAY 152,000 152 0 152
O olDiLl MEHSH3 3,000,00024 3,000 0 3,000
O AZZHIRA AEAY 1,631,070 1,632 0 1,632
O MEHMSNSI HHXIA 1,507,370 1,528 0 1,528

O HOIESHOIXRCIZH (20084 LHO0IESF
) 3,682,0002 3,682 0 3,682

O HOIESHOIXRCI T (20094 H2SH 0l E
2%) 1,034,000 1,034 0 1,034
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RA = SN ERUAA
DIRIE M MHIA HIB
DAY QBHYET (2o &2
2. 2H B S(E) - HRAY - B 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
SR 767,738 694,711 73,027
2 48,373 48,373 0
Al 719,365 646,338 73,007
DI A A T 658,002 568,715 89,377
2 48,373 48,373 0
Al 609,719 520,342 89,377
DASH DBHYET 658,002 568,715 89,377
2 48,373 48,373 0
Al 609,719 520,342 89,377
ATOIAT 2 34,390 36,120 A1,730
201 Y2 20,970 22,720 A1,750
01 AR eIt 20,970 22,720 A1,750
O ooz 7,500,0002 * (-10%) A1,750 0 A1,750
202 Ot 8,820 9,800 980
01 2UhoiHl 8,820 9,800 2980
O oarE 9,800,008 * (~10%) 2980 0 980
303 Z&3 1,000 0 1,000
01 ZA3 1,000 0 1,000
O elgxalotel X A 1,000 0 1,000
- s 300,000 * 1! 300 0 300
- 22 200,008 * 29I 400 0 400
- = 100,000 * 3¢! 300 0 300
DATO| AMNHIA KB 18,110 12,120 5,990
201 L2 18,110 12,120 5,990
01 At 2l 16,490 10,500 5,990
O ger+gH| 17,450 10,500 6,950
- ®XOIR GACRIRI R
5,0002 * 2,000% 10,000 5,000 5,000
- FXOINGH EEHG R
652 * 30,0005 1,950 0 1,950
O HaEY 9,600,008 * (~10%) A960 0 2960
FoS=e 29 57,935 13,706 44,229
202 Ot 2,790 3,100 A310
01 2UhoiHl 2,790 3,100 A310
O oarEY 3,100,009 * (~10%) A310 0 A310
405 THAHFSH 44,739 200 44,539
01 MAUSEHSH| 44,739 200 44,539
O QLSXBOE CCTV 1,000,008 * 1k 1,000 0 1,000
O ®ROIDINNZLHI(2S. 78 SHS)
631,0002 * 69CH 43,539 0 43,539
MO BHEH 29 401,196 356,238 44,958
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A2 NI SN ERUAA
Hy: IAMINHA HB

Sl DASN DABFEX (9l @2

AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

201 2er | 55,300 60,800 75,500

01 At 20,200 21,800 A1,600

O oaz 16,000,002 * (~10%) A1,600 0 A1,600

2 32| 35,100 39,000 £3,900

O oarEy 39,000,000 * (~10%) £3,900 0 £3,900

307 212+0 344,396 293,938 50,458

05 BI2teIEr2 344,396 293,938 50,458

O BHEH =2 344,395,840 * 11 344,396 293,938 50,458

EIETE=INE 98,088 102, 158 £4,070

201 Lpr2 | 44,737 48,107 A3,370

01 At 2l 38,437 41,807 £3,370

O oazE 33,707,000 * (-~10%) £3,370 0 £3,370

202 01t 10,600 1,300 ATO0

01 2UhoiHl 10,600 1,300 AT00

O oamE 7,000,000 * (~10%) AT00 0 AT00

UHESAZH(SSRIBA) 109,646 125,996 16,350

o= 34,694 51,044 16,350

L] 34,694 51,044 16,350

201 Y2 33,154 49,504 16,350

01 At 22l 26,314 29,104 A2,790

O oam 27,904,000 * (~10%) £2,790 0 £2,790

02 2B Y| 6.840 20,400 £13,560

O oaz 15,600,002 * (~10%) A1,560 0 A1,560

O 2223 < M 6,000 18,000 ~12,000

- AALYTLR BEBHE 02 0 12,000 A12,000
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D AXEE = FMEBESNL
CEXAIE =
HEDa Qs (e
CEN I SR(EH) - NRAY - BAS 0 & 24 p/E-T" HRE2
Al 5,191,464 4,732,512 458,952
= 835,792 585,620 250,172
= 81,711 76,911 4,800
Al 4,273,961 4,069,981 203,980
g = 2,818,004 2,741,298 76,706
= 85,792 85,620 172
= 81,71 76,911 4,800
Al 2,650,501 2,578,767 71,734
2ot Yt 1,170,976 1,056,606 114,370
= 85,792 85,620 172
Al 1,085, 184 970,986 114,198
23t Jlgtxd = 845,960 728,070 117,890
201 et 500,750 518,570 A 17,820
02 223l 338,580 356,400 A17,820
O olatEz 356,400,000 * (-5%) A17,820 0 A 17,820
202 O 6,300 7,000 AT700
01 =W 6,300 7,000 AT700
O HaE2 7,000,000 * (-10%) AT700 0 AT700
206 =4l 66,710 7,500 59,210
01 M=l 66,710 7,500 59,210
O ANZ3 SSIIeAlAg AT B2(HHE2)
30,000,000& * 14 30,000 0 30,000
O 8XZHAAY ABAECIX OAD B
2 2,140,000 1404 29,960 0 29,960
O HaE2 7,500,000& * (-10%) AT50 0 AT750
405 KHoHESHI 272,200 195,000 77,200
01 MR ESF=H 272,200 195,000 77,200
O EXFEZBAAE(RHOR) AFAERX W
X (218) 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
O =%PC WAl 1,300,000& = 44CH 57,200 0 57,200
fRAEEssE o 22,050 24,500 A 2,450
201 EHRHH| 18,000 20,000 A2,000
01 AtR22/Hl 18,000 20,000 22,000
O olatE2 20,000,000& * (-10%) 22,000 0 22,000
202 O4dl 4,050 4,500 A450
01 WA 4,050 4,500 A 450
O olatE2 4,500,000& * (-10%) A450 0 A450
JatEor 9 OIS ES2tel 88,500 90,000 A 1,500
405 AHeHESHI 88,500 90,000 A 1,500
01 T =S FH SHI 88,500 90,000 A 1,500
O A (=1,500,000& ) A 1,500 0 A 1,500
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a= AXEE= A BESHY
M HTAE F=&
ol HFEZ Lot (et =3
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
=3 SSIIEAAH 2 214,466 214,036 430
= 85,792 85,620 172
Al 128,674 128,416 258
201 LerE2EHl 214,466 214,036 430
= 85,792 85,620 172
Al 128,674 128,416 258
01 AtS 22/t 214,466 214,036 430
O gx= 214,466 214,036 430
- ANz HFFEEANAY =EHH wH

19,255,000& 19,255 18,825 430
= 7,702 7,530 172
Al 11,553 11,295 258
SEHE 2te 1,218,272 1,250,101 A31,829
S 4,800 0 4,800
Al 1,213,472 1,250, 101 A 36,629
sS4 EH 2Z 22 120,180 110,158 10,022
S 4,800 0 4,800
Al 115,380 110,158 5,222
201 LEH2HH| 38,393 42,558 N4,165
01 AFS2t2itl 11,295 12,450 A1,155
O oatEz 11,550,000& * (-10%) A1,155 0 AN1,155
02 3323l 27,098 30,108 A3,010
O olatE2 30,108,000& * (-10%) A3,010 0 A3,010
202 (4Hl 8,640 9,600 A 960
01 =AY 8,640 9,600 A 960
O oatEz 9,600,000 * (—10%) A 960 0 A 960
206 M= 4l 25,200 28,000 22,800
01 MHZdl 25,200 28,000 A2,800
O olatE2 28,000,000& * (-10%) 22,800 0 22,800
308 NHXISHHMSOIE 14,748 0 14,748
05 MXIEH2ARES 14,748 0 14,748
O s0E =08Y 2,458,000 * 60 A 14,748 0 14,748
405 AHaHH S 33,199 30,000 3,199
= 4,800 0 4,800
Al 28,399 30,000 A 1,601
01 T =S FH SHI 33,199 30,000 3,199
O & (-1,601,000&) A 1,601 0 1,601
O L v Fe(de 800,000& * 64 4,800 0 4,800
= 4,800 0 4,800
HERIL 22| 1,061,717 1,117,443 ADB5,726
201 et 1,006,617 1,059,443 N52,826
02 =23l 1,006,617 1,059,443 Ab52,826

_33_




A AXNHEEHZ FA BESAY
M MTAE =8
oelr SaE22 (&9 ®M
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z O AF K JE A Hlw &2
O olatEz 1,056,538,000& * (-5%) NB52,826 0 A52,826
405 AHAHE SH 55,100 58,000 22,900
01 Mt ESFSHI 55,100 58,000 22,900
O GlatE2 58,000,000 * (-5%) 22,900 0 22,900
SAY Jjg= 36,375 22,500 13,875
401 AlZHIZ S8 36,375 22,500 13,875
01 Al&HI 36,375 22,500 13,875
O FH=IMHRMEE S S 25
15,000,000& = 14 15,000 0 15,000
O GlatE2 22,500,000 * (-5%) A1,125 0 A1,125
gt SHMNS 274,606 280,441 A5,835
[ 30,661 30,661 0
Al 243,945 249,780 A5,835
SH el 172,405 178,240 N5,835
201 LEH=2 Y| 93,295 97,840 A4,545
01 AtR2teld] 93,295 97,840 A4,545
O GlatE2 90,910,000& * (-5%) A4,545 0 N4,545
202 o4 4,860 5,400 2540
01 2O 4,860 5,400 A540
O oatEz 5,400,000& * (-10%) 540 0 540
207 SO0 | 14,250 15,000 AT50
02 M AR 14,250 15,000 AT50
O etz 15,000,000& * (-5%) AT50 0 AT750
HEXNUEE MBS 2,250,368 1,868,221 382,147
= 750,000 500,000 250,000
Al 1,500,368 1,368,221 132,147
SHRAHA FA 2,250,368 1,868,221 382,147
= 750,000 500,000 250,000
Al 1,500,368 1,368,221 132,147
& otu-City =&l 363,327 460, 191 196,864
101 el 3,864 24,671 /20,807
04 JIZHZZ2ASE= 3,864 24,671 220,807
O U-CityOleh2 oLy 3,864 24,671 220,807
-JlEZe s 309,000& 309 21,116 220,807
201 LEH2HH| 13,320 28,320 215,000
02 3223l 10,800 25,800 215,000
O A&EHl S| 0 15,000 ~15,000
- OlcHat AIAE(SE,94)HH0ER 1A
22| (0= 0 15,000 215,000
202 04 6,480 7,200 AT20
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A= IUXSEE=2 2N HBSA
HdM: METCIEE M3
@2 ROAHA FA ol X9
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES ALl J &= Hns
01 2LH0 bl 6,480 7,200 AT20
O oz 7,200,000& * (-10%) AT20 0 AT20
207 AN | 339,663 400,000 AB0,337
01 A9l 339,663 400,000 A60,337
& ot &H o8 (-60,337,000& ) A60,337 0 A60,337
elde 29 105,945 112,954 AT,009
201 Et29H| 30,895 33,954 A3,059
01 AtR2t2ldl 11,568 12,480 N912
O olarE 9,120,000& * (-10%) A912 0 A912
02 =323l 19,327 21,474 A2, 147
O ol 21,474,0008 * (-10%) A2,147 0 A2, 147
207 AN 46,550 49,000 A2,450
02 & AP EHH| 46,550 49,000 A2,450
O HarE 49,000,000 * (-5%) A2,450 0 N2,450
405 XH&HFE SHI 28,500 30,000 A 1,500
01 MMEEEFS 28,500 30,000 A1,500
O olarE 30,000,000& * (-5%) A 1,500 0 A1,500
T2 XSIAIEE 38+ , 781,096 1,295,076 486,020
750,000 500,000 250,000
,031,096 795,076 236,020
202 OfHl 4,320 4,800 A480
01 2LH0 bl 4,320 4,800 A480
O oz 4,800,000& = (-10%) A480 0 A480
401 AlEHILE20HY] , 773,500 1,287,000 486,500
= 750,000 500,000 250,000
Al 1,023,500 787,000 236,500
01 Al&H| 1,719,000 1,245,000 474,000
O T2 XotAEd2 SS2F(GISAMAY 25
) 1,719,000,000& ,719,000 1,245,000 474,000
750,000 500,000 250,000
969,000 745,000 224,000
02 Zeldl 54,500 42,000 12,500
O MEXHEBHMB(GISAIAE RS )2e
54,500,000& 54,500 42,000 12,500
HY2IHU(FE2sSAa) 121,008 122,993 A 1,895
R=gXs] 19,463 21,358 A 1,895
JleZl 19,463 21,358 A 1,895
201 2Er23H| 19,463 21,358 A1,895
01 AtR22ldl 19,463 21,358 A1,895
O olarE 18,958,000& * (-10%) A~ 1,895 0 A1,895
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